



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Број: 601-00-9/7/2020-01
Датум: 20.05.2020.
Београд
Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА
СРЕДЊА ШКОЛА
-директору-

Предмет: Додатно тумачење дописа за основне и средње школе у делу који се односи на оцењивање ученика и извођење закључне оцене

Поштована/-и,

Дописом за основне школе бр. 610-00-00329/2020-07 од 13. 05. 2020. године и дописом за средње школе бр. 611-00-00360/1/2020-03 од 12.05.2020. године, дата су конкретна упутства у вези са организацијом рада школа до завршетка другог полугодишта школске 2019/2020. године која су се односила на кључне аспекте рада школа.

Делови наведених дописа који су се односили на оцењивање ученика, односно закључивање оцена, довели су до различитих тумачења у школама и до планирања и спровођења одређених активности које нису биле очекиване. Овде пре свега мислимо на тумачење делова дописа у вези са оцењивањем наставних предмета са недељним фондом од четири часа, где се помиње усмено испитивање и оцењивање ученика.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја сматра да нису потребна додатна усмена испитивања ученика осим у случају када се у сарадњи ученика и наставника утврди да нема елемената за извођење закључне оцене. Наша је претпоставка да је на почетку другог полугодишта, до увођења ванредног стања и током периода наставе на даљину, остварена потребна комуникација наставника и ученика током које су наставници обезбедили довољно елемената за извођење свих неопходних оцена – путем усменог испитивања и писменог испитивања. Подсећамо наставнике на коришћење свих података из формативног праћења и оцењивања током

наставе на даљину који могу бити сигурна основа за извођење сумативне бројчане оцене за крај другог полугодишта.

Имајући у виду наведено, а због актуелне епидемиолошке ситуације и контекста у коме се одвија настава, уколико недостају елементи (оцена) за извођење оцене за крај другог полугодишта и закључне оцене, могуће је користити постојеће веб алате и избегавати позивање ученика у школу ради усменог испитивања. Ово се односи на период од 1. јуна 2020. године до завршетка наставне године, што ће бити уређено изменама и допунама правилника о календару образовно васпитног рада основних и средњих школа, које се очекују.

Наставак и евиденција образовно-васпитних активности у школама након завршетка емитовања ТВ часова

У складу са инструкцијама у вези са поступањем основних и средњих школа поводом отварања објеката за пријем ученика у току периода нормализације услова након ванредног стања, обавештавамо Вас да ће ТВ часови бити емитовани до 29. маја 2020. године. Од 1. јуна 2020. године до завршетка другог полугодишта, што ће бити ближе уређено изменама и допунама правилника о календару образовно-васпитног рада, треба наставити са реализацијом недељних оперативних планова за остваривање наставе на даљину и/или са непосредним активностима које се односе на пружање подршке ученицима у учењу и напредовању, оцењивање, припрему за матурске/завршне испите и систематизацију програмских тема. Изузетно, у ситуацијама када се планира непосредни рад са ученицима, потребно је доследно примењивати мере са циљем превенције ширења инфекције и са што мањим бројем ученика у истом периоду рада.

О свим часовима (непосредно или на даљину) и другим образовно-васпитним активностима из оперативних планова, евиденција у електронском или штампаном дневнику води се на уобичајен начин све до завршетка другог полугодишта.

У склопу превентивних епидемиолошких мера, уколико ученици долазе у школу потребно је на дневном нивоу водити евиденцију о сваком ученику и запосленом који су улазили у објекат.

Срдачно,

